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Sehr geehrter Herr )
Univ.Prof. Dr.rer.nat. Ralph Panstruga (PERSONLICH)

Auswertungsbericht der Studentischen Lehrveranstaltungsbewertung

Sehr geehrter Herr Univ.Prof. Dr.rer.nat. Panstruga,

hiermit erhalten Sie die Ergebnisse der Lehrveranstaltungsbewertung aus dem WS12/13 zu lhrer
Umfrage "Seminar: Zellbiologie der Pflanze" (Veranstaltungstyp: Seminar).

Bitte besprechen Sie die Ergebnisse mit lhren Studierenden.
FiUr Rickfragen stehe ich Ihnen jederzeit gerne zur Verfigung.

Weitere Informationen zur Studentischen Lehrveranstaltungsbewertung erhalten Sie auf unserer
Internetseite (Link: http://www.rwth-aachen.de/go/id/epe).

Mit freundlichen GrifRen
Magdalena Neumann

RWTH Aachen

Abteilung 1.1 - Akademische Angelegenheiten
Templergraben 55

52062 Aachen

Tel: 0241/80-99088

Fax: 0241/80-92664

E-Mail: lehre@rwth-aachen.de
http://www.rwth-aachen.de



Seminar: Zellbiologie der Pflanze

Seminar: Zellbiologie der Pflanze

RWTH
Lehrveranstaltungsnummer: 12ws-34479
Lehrveranstaltungstyp: Seminar
Erfasste Fragebogen: 9
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Besondere Anregungen / Kritik / Wiinsche:

Vielen Dank fiir Ihre Teilnahme an der Befragung!
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Profillinie
Teilbereich: Biologie
| Name der/des Univ.Prof. Dr.rer.nat. Ralph Panstruga
1 Titel der Seminar: Zellbiologie der Pflanze (12ws-34479) (Seminar)
Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
Konzept des Seminars
n=8
Mir ist klar, wozu das Seminar gut ist. trifft vollig trifft gar mw=1
zu \ nicht zu
\ n=8
Die ausgewahlten Themen sind sinnvoll. trifft vollig \\ trifft gar mw=1.4
zu \ nicht zu
\ n=8
Die Themen passen zusammen. trifft vollig trifft gar mw=2
zu / nicht zu
/ n=8
Die Themenverteilung unter den Teilnehmern/innen trifft vollig IJ trifft gar mw=1.4
geschieht fair. zu / nicht zu
/ n=8
Die Erwartungen an die Teilnehmer/innen sind klar trifft vollig trifft gar mw=t
formuliert. zu \\ nicht zu
N
\ n=8
Ich habe die nétigen Grundkenntnisse. (Kommentare trifft vollig h e trifft gar mw=2.6
unter 8.1) zu / nicht zu
/
/
Seminarunterlagen /
Diese Materialien tragen zum Verstandnis der Lehrinhalte  trifft vollig 7 trifft gar
bei. (*) zu / nicht zu
/
Rahmenbedingungen //
n=7
Fir den Vortrag stehen geeignete Medien zur Verfigung.  trifft vollig 1/ trifft gar mw=1.1
zu|\ nicht zu
\\
Persénliches Fazit \
n=8
... gelernt zu prasentieren. trifft vollig } trifft gar mw=15
zu / nicht zu
/ n=8
... gelernt selbststandig wissenschaftlich zu trifft vollig { trifft gar mw=1.1
arbeiten. zu\ nicht zu
\ n=8
... fachlich-inhaltlich viel gelernt. trifft vollig ¥ trifft gar mw=1.4
zul | nicht zu
\ n=8
Mir hat die Teilnahme am Seminar Spall gemacht. trifft vollig L trifft gar mw=1.5
zu nicht zu

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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